

宣道會深水埗堂

編輯委員會成員：鄭淑芬牧師、鍾栢恒弟兄、

鄧璋堯弟兄、丘文嫺姊妹、盧敬琳姊妹

歡迎弟兄姊妹投稿

深窗

2019年2月

編者的話

鍾栢恒弟兄

一年過去，一年又來。不知道為什麼，跨年這個轉接總是令我愉快。突然，我很想搞清楚生產這種快樂的是什麼東東。去找出來吧！我頭殼裡面那隻對形上飢渴的靈魂命令我。可惜，我沒頭緒從哪邊開始尋找答案。我決定先處理實務，然後才應付自己無聊的好奇心。打開手機，閱讀深窗今期的稿件，當中有冬令會中區伯平牧師的照片，弟兄姊妹的分享，教會更新活動的歷程表.....我讀著，然後覺得，2019年來臨後，世界還是依從我們熟悉的軌跡在無常的背景下面駛向未來。我們在重複，我們在兜兜轉轉，但新一年還是讓我覺得快樂。就像要印證《生命中不能承受的輕》裡面所說，幸福發生在簡單的重複之中。我懂了，一個輕鬆的終點是必需的，然後一切才能重複，才能短暫逃離時間的狂奔，領受箇中的幸福。謝謝主帶領我們到2019。新年快樂。

刻深作業

冬令會 鄭淑芬牧師

2018年12月23 至25日，我們一行40多人浩浩蕩蕩的背著行裝進入突破青年村，開始我們為期三天的教會冬令會，主題是「回到基本，裏外更新」。那天天氣不太冷，營內也不算太多人。升營禮後，我們在遊戲中體會和認識更新的意義。營友們都很投入的參與每個環節，讓彼此都有好的接觸和預備。

當天晚上和第二天下午是我們領受靈筵的時段，感謝區牧師用了以賽亞書四十 1-4 節成為我們的提醒，非常到地的提醒，也很針對我們當下的靈性光景。營會中最難忘的除了靜行報佳音外，相信我們各人都很用心去立志，並將立志的方向用色筆繪在手上的電蠟燭。願主保守我們的心，讓我們向著2019立志的方向而努力。



裝委會代禱事項 林美玲執事

1. 仍然需要尋找兩間裝修公司作報價，願神預備及恩領。
2. 朱姑娘需要跟進裝修報價的一切事宜，求神使她有所需的智慧及聰明。
3. 裝修委員會仍要跟進及商討裝修設計上或者須要修改的部份，求神帶領成員有足夠洞見及智慧。

教會更新時間表

關嘉強傳道

日期	過程
2015年7月	執事會議決成立擴堂探討小組，並委任歐陽牧師和關先生為同工代表，梁國祥和蕭建聰為執事代表，並於不同背景及年齡層的團契中揀選五位弟兄姊妹（吳啟光、莫玉蓮、莫澤金、鄧憲楠和馮栩欣）作代表參與。
2015年9月至 2016年4月	擴堂探討小組舉行了第一次至第八次會議 1) 回顧過去擴堂背景 2) 邀請葉遠昌先生(前執事會副主席)回來分享 3) 釐清擴堂觀念 4) 評估本堂現時屬靈及奉獻情況 5) 探索本堂可行的擴堂模式 6) 撰寫計劃書給執事會
2016年5-10月	執事會對於擴堂探討小組的建議，進行詳細及深入的討論，也探討教會未來的發展方向，並與此同時查詢區聯會對按揭的要求，了解附近樓盤。若騰空部分辦公室後之用途及計劃，以及估計裝修支出。而同工執事也認同更需要的是一起禱告尋求，並決定11月會議改為於道風山叢林退修。
2016年11月	同工出席區聯會舉辦之中小型教會發展講座，當中海濱堂侯詠儀牧師分享堂會復興與擴展的經歷，五位同工深受激勵。舉行執事同工退修會。
2016年12月	經多月來的討論，執事會同意擴堂與教會發展方向是不可劃分，而當中首要考慮是教會的合一。執事會認為現時在教會發展方向上未能凝聚共識，因此決定2017年暫不處理300萬擴堂奉獻，並以一年時間作為尋索期，開放地尋求上帝給我們的發展方向，同時計劃如何推動會友關心教會發展。各同工執事也於2017年內各自邀約弟兄姊妹組成禱告小組，定時為教會發展方向尋求。
2017年1月	邀請海濱堂侯詠儀牧師跟執事會分享海濱堂的經驗。 另外，同工執事開始於每月執事會前的週四晚一起參加祈禱會，並同心跪禱呼求。
2017年2月	舉行教會發展方向分享會和祈禱會，再邀請侯牧師向會眾分享，並帶領同心禱告。
2017年4月	舉行全會眾禁食祈禱會，同心向主呼求帶領教會發展。
2017年6月	舉行會友交流會，讓會眾分享對教會發展方向的想法，尋求會眾間更廣泛的共識。
2017年4-9月	執事會額外加開4次會議，以討論教會發展方向。
2017年9月	執事會將草擬一份教會發展方向的計劃書於9月尾交流會前派發，讓會友得悉整套計劃。而關於擴堂奉獻，執事會確定實際的安排如下：建議修訂300萬擴堂奉獻的使用用途，全使用於裝修教會現址。若估計裝修費用高於300萬，將會派發認獻回應表。此修訂有待明年1月會友大會表決。
2017年9月	舉行會友交流會，交代執事會討論的結果，並詳細講解教會發展方向計劃（2018-2022年），當中包括教會場地上及屬靈上的更新。
2017年10-11月	為讓更多弟兄姊妹了解交流會的討論，教會將交流會的錄音及文件開放供會友索取。另外，同工執事盡量到不同團契裏分享和講解。並正式成立裝修委員會專責跟進教會場地上的更新。
2017年11月	加開多一次執事會，討論所收集得來不同團契中弟兄姊妹的意見，當中關於場地更新方面，將會進行以下三種不同程度工程報價： 1. 基本維修 2. 基本維修+打通同工房間擴展活動空間 3. 全面優化教會

	<p>在神的帶領下，幾天後部分同工無意中參觀了十字架山浸信會及青山道潮語浸信會（兩間都是新裝修，而前者更是同工以流動辦公室工作）。後來，再在一星期後，在十字架山浸信會介紹下，執事會及裝修委員會成員再走訪剛裝修完的宣道會石蔭堂（無論教會場地面積上及要處理擴堂奉獻上，跟本堂情況極之相似），並了解石蔭堂的更新歷程，以及神如何預備及供應。</p>
2017年12月	裝修委員會委託工程公司進行教會基本維修檢查及報價。
2018年1月	<p>執事會換屆。教會以更新為年題方向。採用更有系統的講道安排，舊約：尼希米記、以斯帖記，新約：羅馬書。各團契也盡量一致地查考羅馬書。另外，教會加大力度推動靈修，同工執事也各自組織靈修小組。教會亦展開新一屆為期三年的領袖訓練。而每季舉行一次團契聯席會議，鞏固彼此間的聯繫。</p> <p>由教牧同工撰寫家書，不定時向會眾分享理念及最新情況。</p>
2018年2月	裝修委員會委託三間工程公司為教會部分優化工程進行報價。
2018年3月	<p>同工們加設每週週四早上跪禱時段，同心為教會更新及發展禱告。</p> <p>接洽宣道會石蔭堂介紹的天奧設計公司(已替過百間教會進行裝修，當中包括多間宣道會堂會)，而天奧願意到來本堂跟執事會分享設計理念--共享空間。</p>
2018年4月	舉行會友交流會，讓會眾了解最新進展。
2018年5月	加開多一次執事會，整理教會未來使用上的評估及各單位在裝修上的訴求，並在發展方向上再沉澱、消化和取得共識。
2018年6月	執事會接納裝修委員會的建議，以全面優化教會為首要方案。並邀請天奧設計公司進行全面優化設計。
2018年7月	天奧設計公司完成設計圖並前來跟執事會和裝修委員會講解。
2018年8月	執事會尋找多兩間工程公司為全面優化教會方案索取報價。
2018年9月	<p>9月9日舉行執事補選，在神帶領下選出李志良弟兄（裝修委員會成員之一）。並於同日舉行會友交流會，邀請天奧設計公司向會眾講解理念和設計，並進行諮詢。另外，教會將設計圖張貼在流通處大壁佈板上，並向會眾派發承諾及意向書，目的在於了解會眾在意願、奉獻、禱告和事奉上的承擔程度，為期一個月內收集。</p> <p>9月16日颱風山竹來襲，教會正堂前半部分、副堂、仁愛室和同工房間水浸了一整天。</p>
2018年10月	<p>執事會檢視遞交回來的會眾承諾及意向書，共81份(其中11份是夫婦單位)，當中大部分都持正面回應，並且承諾金錢奉獻超過一百萬元，當中更有夫婦各自分別承諾奉獻六萬元，執事會為弟兄姊妹樂捐的心而感動。</p> <p>裝修委員會跟敬拜部和青少年部各團契代表進行交流。</p>
2018年10-11月	同工執事於不同團契繼續分享教會更新的理念及進行諮詢。
2018年12月	<p>為推動會眾同心禱告，由本月開始每月第一週主日崇拜完結後，邀請會眾留下為教會發展禱告。在12月這次裏，早堂共有40多位及午堂共有60多位肢體參與。</p> <p>由於有弟兄姊妹反映仍未足夠了解教會更新的理念，鑑於教會發展大前提是同心合一，故此執事會將會友就改變300萬擴堂奉獻用途之表決延後至明年4月，而明年1月由歐陽牧師、關先生、朱姑娘、曾勵修執事和李志良執事在未走訪的團契和小組裏進行溝通，並於2月舉行一次公開分享會。</p> <p>教會收到宣道會社會服務處邀請成為地區伙伴，競投蘇屋邨長者鄰舍中心服務協作。</p>

深入 深語

「敬拜讚美證書課程」讀後感 黃鈺鈞姊妹

2018年完成了建道市區校園開辦為期一年的「敬拜讚美證書課程」，更新了我對敬拜讚美的認識。敬拜，不單是唱幾首詩歌，而是透過敬拜流程的編寫、利用詩歌的內容和旋律，在崇拜裡帶領會眾進入至聖所，以心靈和誠實敬拜上帝，並預備接受講道訊息，聆聽上帝的說話。課程中，我們被分為小組，一起籌劃敬拜流程、研究音樂編排，不但訓練了團隊溝通技巧，也鞏固了在聖經基礎和神學觀念上的敬拜元素。

加入教會讚美小組敬拜隊3年多，每月練歌和第一週的崇拜都是我最期盼的時間。我沒有很專業的音樂知識，神卻是願意用我這卑微的人去事奉祂，是何等大的恩典！所以，我大膽向神求更多的恩典，求祂讓我在敬拜的事奉中能有所成長，渴望自己能夠透過敬拜成為更多人的祝福，能夠在敬拜隊當中付出多一點。

由報讀課程到畢業，讚美小組的隊員都給我很大的支持和鼓勵。課程讓我明白預備敬拜是不容易的事，從預備敬拜流程，及至隊員間的默契，如何謙卑自己，高舉基督。當經歷過在教會外與來自不同教會的弟兄姊妹合作，需要長時間的磨合，我為到讚美小組之間的默契感到驚嘆，由衷地欣賞敬拜隊的每一位隊員，並為神給我所預備的感恩！

感謝上帝藉課程裝備自己，讓我在敬拜隊和青少年崇拜事奉中能學以致用。



傳 2:3-11

「我心裡察究，如何用酒使我肉體舒暢，我心卻仍以智慧引導我；又如何持住愚昧，等我看明世人，在天下一生當行何事為美。我為自己動大工程，建造房屋，栽種葡萄園，修造園圃，在其中栽種各樣果木樹；挖造水池，用以澆灌嫩小的樹木。我買了僕婢，也有生在家中的僕婢；又有許多牛群羊群，勝過以前在耶路撒冷眾人所有的。我又為自己積蓄金銀和君王的財寶，並各省的財寶；又得唱歌的男女和世人所喜愛的物，並許多的妃嬪。這樣，我就日見昌盛，勝過以前在耶路撒冷的眾人。我的智慧仍然存留。凡我眼所求的，我沒有留下不給他的；我心所樂的，我沒有禁止不享受的；因我的心為我一切所勞碌的快樂，這就是我從勞碌中所得的分。後來，我察看我手所經營的一切事和我勞碌所成的功。誰知都是虛空，都是捕風；在日光之下毫無益處。」

我們在世生活很易走進迷失，傳道書的傳道者都有以上的迷失，有財有勢，可以建造房屋，栽種葡萄園，修造園圃。

我們跟主角在戲裡生活差不多，一家人去旅行，誰不知生命突然有轉變，生命轉向由順境變逆境，生命絕對不容易面對。還記得男主角逃避現實，借酒澆愁，終日家無寧日，家人關係疏離。

到了小屋受傷倒地昏迷不醒，此時與神相遇。

記得我們最初怎樣與神相遇，開心快樂，動力充滿，熱情澎湃，年日漸長，失卻起初對神之信心。

男主角在生命低谷的時候，踏出一步，面對自己，接納神的邀請，憑信心走去小屋。鏡頭一轉，他蘇醒後遇到疑似耶穌帶頭走，走進光明、春光明媚的屋子裡，戰戰兢兢，問那女人問題：她是誰，另他又是誰。

我們有時遇著難題難關，多數自己安排及時解決；解決不了，會惱怒神，懷疑神的應許及能力，猜疑神的作為及對你人生的安排，及後憤憤不平，繼而憎惡神的安排及甚至遠離神。

我們往往是這樣重複地每次困難都是這樣面對我們的光景。

但神就好像女主角扮演聖父的那位，循循善誘，但我們繼而不理，拗不過神，就自行離去，

但神就戲裡戲內都體恤我們的軟弱，讓我們辱罵，給予我們空間、時間去療傷，扶持我們與祂一同同行，讓我們在祂裡面有休息，有平安。我們藉著祂能重新得力，靠著祂。我們能夠面對生命中一些我們不能或不想遇到的難處及在迷惑的時候，我們信靠耶穌，藉著祂，我們能夠勝過生命中不能承受的事情。

當我們最後真正信靠耶穌，藉著祂去面對或解決人生的一切事情，我們就能夠勝過這個世界，我們的人生就不再一樣。

太 12:20 「壓傷的蘆葦，他不折斷；將殘的燈火，他不吹滅。」

「因為凡從神生的，就勝過世界；使我們勝了世界的，就是我們的信心。」 約一 5:4

羅 12:2 「不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」

「從前引導你們、傳神之道給你們的人，你們要想念他們，效法他們的信心，留心看他們為人的結局。」 來 13:7

信心的考驗

深入深語

羅月好姊妹

九月份開始腰骨痛，看了二次醫生，服了藥沒有甚麼改善，痛症科醫生建議我照磁力共振，他怕會否有腫瘤壓着神經線。在等待報告期間，會害怕電話鈴聲響起的感覺。終於一星期後覆診，答案是正面的，感謝主！但是腰骨痛仍纏擾着，服了藥幾次，胃極痛，出紅疹，腳有水腫，沒辦法下惟有停藥轉做物理治療，神給我第一次的經歷。

十月份忽然身體出血，在私院的婦科醫生檢查下拔掉一粒不大不小的瘰肉，又要待化驗，第二次的擔憂。但與此同時發現一個10cm的瘤在身體內，醫生說要做手術切除，當時真的腦閉塞，消化不來，只有惶恐不安。當時惟有將一切困難、迷惘告知天父，和我先生一起禱告仰望神的帶領。

「你的話是我腳前的燈，是我路上的光。」（詩篇119:105）

禱告、等候神帶領，我照了CT，又是在等待報告的心情，神第三次考驗我的信心。又等候了一星期報告，看似正常，但因瘤太大，都是要切除。再次經歷神的亮光指引，在眾多的婦科醫生中，揀選了這位黃醫生，首次見他已經知道沒有選錯，因為是神揀選的。他細心分析下告訴我，不要帶著個計時炸彈在身，因為CT掃描不是百分百，他有點擔心我的瘤有問題。

十一月排期到十二月頭才有手術室，這大半月的心情非常忐忑，流淚禱告，交托、仰望神。神就賜下很多天使與我同行（家人、親人、弟兄姊妹……），更賜下安慰，使我有從主而來的平靜安穩的心去面對手術。由入院當夜至早上入手術室，心裏都充滿着平安。阿爸天父更賜我格外的平安，除了手術一切順利外，化驗報告所有切除的腫瘤都是良性的。這四次的經歷不易過，但主就是要我憑信心，依靠祂，主是信實的。將一切榮耀、頌讚歸於至高者，我們的天父上帝，阿們。

